

今年水灾损失创十年之最

损失高达2000多亿,水利部赶制洪水风险图

星报综合报道 今年的水灾损失是十年来最严重的,损失高达2000多亿元。目前,水利部正在开展《全国洪水风险图》编制工作,主要是针对各地洪水风险程度进行分析,可引导洪水风险区域在建设和开发过程中,科学使用土地,有效规避风险。

据国家防总办公室副主任、新闻发言人束庆鹏透露,今年以来,我国已有28个省(自治区、直辖市)遭受洪涝灾害,受灾人口1.4亿人,因灾死亡1072人,失踪619人,直接经济损失约2096亿元。水利工程水毁损失已达400多亿元,较常年多3倍。

域都不同程度地发生了洪涝灾害。

正编制洪水风险图

据透露,目前水利部正在开展《全国洪水风险图》编制工作,主要是针对各地洪水风险程度进行分析。可引导洪水风险区域在建设和开发过程中,科学使用土地,有效规避风险。“这项工作是在2007年底由水利

部正式立项的。”中国水利水电科学研究院防洪抗旱减灾研究所副所长、教授级高级工程师向立云说,“今年底第一期工作将结束。我们希望在15年之内把全国的大江大河流域的洪水风险图都做出来。”

据了解,风险图做出来之后,就可以以此为依据划分各地的风险等级,通过风险区划来管理人们的开发行为。

水灾损失超2000亿

束庆鹏表示,今年洪灾范围很广。长江、淮河、黄河、辽河、松花江、海河等7大流

五分之一城市大气污染严重

机动车排放成为污染的主要来源

据新华社电 环保部科技标准司副司长刘志全5日指出,目前全国约五分之一的城市大气污染严重,113个重点城市中三分之一以上空气质量达不到国家二级标准,机动车排放成为部分大中城市大气污染的主要来源。

增长,汽车保有量迅速增加。汽车产业的快速发展促进了经济的快速发展,拉动了社会经济各方面的全面进步,也改善了人民的生活质量,但是同时也带来了严重的空气污染。一些城市由过去的煤烟型污染转成以机动车排放污染为主。

据估计,和上世纪80年代相比,我国机动车保有量增加24倍,排放总量则增加12倍。刘志全指出,“十二五”期间国家将进一步健全汽车排放标准体系,加强机动车排放控制。另外完善机动车环境管理制度,加强机动车环保定期检验,研究有利于机动车污染防治的税费政策。同时要加快车用燃油净化进程,强化车用燃油净化管理。

“鑫诺六号”升空 接替“鑫诺三号”



据新华社电 9月5日零时14分,在西昌卫星发射中心,鑫诺六号广播通信卫星被“长征三号乙”运载火箭成功送入太空,并将接替“鑫诺三号”开展工作。

据介绍,鑫诺六号在“东方红四号”卫星平台基础上研制,设计寿命15年,其卫星波束可覆盖我国全境及亚太地区,是继鑫诺三号、中星6B卫星后,又一颗能够满足我国广播电视信息传输安全要求的高质量卫星。

特区,承载中国的梦想

——写在深圳经济特区建立30周年之际

30年前,世纪伟人邓小平在南中国深圳河畔“画了一个圈”,并在停泊在蛇口海湾的明华号游轮上,挥毫写下“海上世界”四个大字;30年后,明华轮还在原地,但海水变成了陆地,四周已是高楼林立的城市。沧海巨变,深圳已经成长为东方城市巨人。在30年的岁月里,以深圳为代表的特区承载着中国民众的集体梦想,引领中国迈入工业化时代。



圳人,大可以停下来歇一下,但深圳是深圳人的深圳,更是中国的深圳,它背负着应有的历史使命、应有的历史责任。

2010年1月初,中央政治局委员、广东省委书记汪洋在省委会参加深圳组讨论时发问:而立之年的深圳特区,立起了什么? 迎接三十年,深圳要做什么? 于是深圳又制定了一系列的改革措施。这些“探

索清单”,事实上也几乎是中国所有特区的“清单”。作为中国结构转型、科学发展的先锋,特区之“特”不在政策,而是在“新任务”,在“新使命”,在新的“先行先试”。

中国的梦想再次落在了特区身上,这需要再度解放思想。站在30年的历史节点上,特区继续承载着中国构建和谐社会梦想往前奔。 **综合新华社**

山东安丘评选最差公务人员

星报综合消息 目前,公务人员创先争优评优已屡见不鲜。然而,在山东安丘市今年却首开评选最差公务人员的先河,对评出的年度最差公务人员将进行公开通报,构成违纪的给予纪律处分。

评选最差公务人员在当地特别是公务员队伍中引起不小的轰动效应。有公务员对这种做法也产生质疑:最差公务人员有什么标准,由谁来制定这个标准,又由哪些人来评定? 对于这种质疑,安丘市组织部的工作人员告诉记者,目前详细评选办法尚未出台,一切要等评选办法出台后再做答复。

格力U酷变频空调,开创世界变频空调新时代

——买格力U酷变频空调送“星耀中华·U酷之夜”演唱会门票

热烈祝贺安徽新兴格力2010冷冻年度提货突破125万套! 家用空调净回款(不含奖励)32亿元,是第二名的2倍多! 其中,变频空调提货26.1万套,是第二名的1.7倍,是变频总冠军! 9月1日起,买格力变频空调,送“星耀中华·U酷之夜”演唱会门票,安徽格力全省2600家网点,每家仅分得3-90张票源,先出手得前排好票,稍晚出手没有票。

2010年8月31日,全球首款“低频1赫兹”变频空调——格力U酷,在合肥市天鹅湖大酒店正式对外发布。据悉,格力U酷采用目前国际最先进的超低频转矩控制技术,实现低频1赫兹稳定运转,真正实现了变频空调时代舒适、节能、不停机、不易感冒的梦想。

从芯开始,以节能的方式节能
当前,随着全球环境问题的凸显,高效、节能、环保成为空调行业追求的主旋律。然而,由于受到技术的限制,家用空调要在能效提升上有所作为,必然以牺牲外观和原材料作为代价——通过加大蒸发器与冷凝器获取高能效比的同时,也使空调始终无法摆脱厚重、方正的外观。

作为空调行业的龙头企业,格力电器从“芯”开始,通过尖端的科技与艺术灵感的交融,颠覆性地将高效节能与超薄外观做到了融为一体,打破了“能效比越高,机身越厚”的业内难题,使空调变成了一件经典、唯美的艺术品。

格力U系列空调是格力“以节能的方式

节能”的经典之作。该系列空调综合运用了国际领先的1赫兹低频控制技术、新型超高效压缩机技术和格力第二代无缝蒸发器的应用,从根本上解决了空调反复停机浪费电源、空调器的换热面积较小、热交换率低的缺点,降低了噪音,节能指数大大提升。

核心技术,引领空调低碳“超薄”时代
在全球范围内,数码家电产品呈现出超薄、精致的发展趋势,空调也不能例外。而从电视机到电脑、从手机到MP4等产品,每一次的“超薄”突破无不是由世界顶尖企业研发与引领。合肥百货大楼消费者王先生表示:作为80后,我们更喜欢凝聚了最尖端科技的小巧玲珑、精致的产品。

业内人士指出,薄,不仅是外观形象的



审美追求,更是一种凝聚尖端科技的结晶,是企业科技实力的象征。格力电器在空调冷年过渡时期率先推出超薄炫丽的新产品,在进一步强化自身技术和产品竞争力的同时,抢占了2011冷年产品竞争的制高点和先发优势,一举提高了产品竞争的标准和门槛,推动了空调产业技术竞争时代的提前来临。可以预见,格力U系列超薄空调的问世,必将引领新一轮空调创新的技术革命,掀起一股低碳“超薄”的时尚潮流。